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Ústecký kraj

Zasedání Zastupitelstva Ústeckého kraje

Do zasedání ZÚK Bod programu: 12.11

2. zasedání zastupitelstva konané dne 9. 12. 2024

Věc:
Zrušení budoucích příslibů poskytovateli Fokus Labe, Slunečnice a Charita Litoměřice

Materiál na stůl: 

Důvod předložení:
Zrušení budoucích příslibů vydaných Zastupitelstvem Ústeckého kraje pod č. usnesení 028/6Z/2017 pro 
poskytovatele Cesta do Světa, pobočný spolek Slunečnice, č. usnesení 033/7Z/2021 pro poskytovatele 
Fokus Labe, z. ú., a č. usnesení 033/7Z/2021 pro poskytovatele Charita Litoměřice s ohledem na Část X. bod 
4 Metodiky zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje.

Nárok na rozpočet:
Bez nároku na rozpočet

Projednáno:

Rada Ústeckého kraje 

Dne: 26. 11. 2024 Pro:          Proti:          Zdržel se:          Č. usnesení:          

Výbor Výbor pro sociální věci, bezpečnost a sociálně vyloučené lokality

Dne: 4. 12. 2024 Pro:          Proti:          Zdržel se:          Č. usnesení:          

Přílohy: 

12.11-1 Název: bod 12.11 priloha 1.pdf
Odstoupení od budoucího příslibu 
Cesta do světa – Slunečnice, z.s. U

12.11-2 Název: bod 12.11 priloha 2.pdf
Odstoupení od budoucího příslibu 
Charita Litoměřice U

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo Ústeckého kraje

A) bere na vědomí

informace obsažené v tomto materiálu včetně příloh č. 1-2 předloženého materiálu,

B) ruší

Číslo revokovaného/doplňovaného usnesení: 028/6Z/2017

usnesení č. 028/6Z/2017 ze dne 26.06.2017 ve znění :



Ústecký kraj zařadí po ukončení realizace projektu z dotačního programu ITI UChA do základní sítě 
sociálních služeb Ústeckého kraje u poskytovatele Cesta do Světa, pobočného spolku Slunečnice, z. ú., s 
okamžitou individuální kapacitu sociální služby Chráněné bydlení ve výši 6, nebudou-li tomu bránit 
legislativní podmínky. Služba zařazená do základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje obdrží Pověření 
Ústeckého kraje č. … k zajištění dostupnosti poskytování sociálních služeb zařazených do Základní sítě 
sociálních služeb Ústeckého kraje.

a to na základě odstoupení poskytovatele od záměru,

C) ruší

Číslo revokovaného/doplňovaného usnesení: 023/7Z/2017

usnesení č. 023/7Z/2017 ze dne 11.09.2017 ve znění:
Ústecký kraj zařadí po ukončení projektu z dotačního projektu ITI UChA do základní sítě
sociálních služeb Ústeckého kraje u poskytovatele Fokus Labe, z. ú., s okamžitou
individuální kapacitou sociální služby Sociálně terapeutické dílny v Děčíně ve výši 1
uživatel a 9 uživatelů ve skupinové kapacitě, nebudou-li tomu bránit legislativní
podmínky. Služba zařazená do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje obdrží
Pověření Ústeckého kraje č. … k zajištění dostupnosti poskytování sociálních služeb
zařazených do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje

a to na základě odstoupení poskytovatele od záměru,

D) ruší

Číslo revokovaného/doplňovaného usnesení: 033/7Z/2021

usnesení č. 033/7Z/2021 ze dne 21.06.2021 ve znění:
Ústecký kraj zařadí po dokončení vhodných prostor a po zaregistrování sociální
službu domov se zvláštním režimem s kapacitou 20 lůžek poskytovatele Farní
charita Litoměřice do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého, nebudou-li
tomu bránit legislativní podmínky. Služba zařazená do Základní sítě sociálních
služeb Ústeckého kraje obdrží Pověření Ústeckého kraje k zajištění dostupnosti
poskytování sociálních služeb zařazených do Základní sítě sociálních služeb
Ústeckého kraje

a to na základě odstoupení poskytovatele od záměru,

E) ukládá

PaedDr. Jiřímu Kulhánkovi, náměstku hejtmana Ústeckého kraje informovat žadatele o výsledku 
rozhodnutí dle bodu B) tohoto usnesení
Termín: 31.12.2024



Důvodová zpráva:
Budoucí přísliby poskytovatele Cesta do Světa Slunečnice, z. s. a Fokus Labe, z. ú.
Dne 19.05.2017 byla podána žádost o přidělení budoucího příslibu poskytovatelem Cesta do Světa, pobočný 
spolek Slunečnice, z. s. k sociální službě chráněné bydlení, na které v roce 2017 byla definována potřebnost 
v Akčním plánu sociálních služeb Ústeckého kraje. Příslib navazoval na zapojení se poskytovatele do výzvy č. 
13 – Podpora vzniku infrastruktury sociálních služeb zaměřených na zajištění podmínek pro přípravu na práci 
a pracovní uplatnění znevýhodněných osob, která směřovala k odkupu a rekonstrukci objektu v Hudečkově 
ul. 664/4, Děčín, kde poskytovatel v dané době poskytoval sociální služby.
Zastupitelstvem Ústeckého kraje byl dne 26.06.2017 vydán budoucí příslib pro poskytovatele ve znění:
Ústecký kraj zařadí po ukončení realizace projektu z dotačního programu ITI UChA do základní sítě 
sociálních služeb Ústeckého kraje u poskytovatele Cesta do Světa, pobočného spolku Slunečnice, z. ú., s 
okamžitou individuální kapacitu sociální služby Chráněné bydlení ve výši 6, nebudou-li tomu bránit legislativní 
podmínky. Služba zařazená do základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje obdrží Pověření Ústeckého 
kraje č. … k zajištění dostupnosti poskytování sociálních služeb zařazených do Základní sítě sociálních 
služeb Ústeckého kraje.

V návaznosti na realizovaný projekt a vydaný budoucí příslib poskytovateli Cesta do Světa, pobočný spolek 
Slunečnice, z. s. byla dne 21.08.2017 podána žádost o přidělení budoucího příslibu poskytovatelem Fokus 
Labe, z. ú., k sociální službě sociálně terapeutické dílny, na které v roce 2017 byla definována potřebnost v 
Akčním plánu sociálních služeb Ústeckého kraje. Poskytovatel Fokus Labe, z. ú., v době podání žádosti o 
vydání budoucího příslibu poskytoval sociální služby ve stejném objektu, jako poskytovatel Cesta do Světa, 
pobočný spolek Slunečnice, z. s. Ve vzájemné spolupráci poskytovatelů došlo k domluvě, jak v daném 
objektu, který měl projít rekonstrukcí, co nejvíce zefektivnit poskytování služeb obou poskytovatelů a tím 
realizovaného doplnění budoucích příslibů pro realizaci sociálních služeb v daném objektu, po ukončení 
projektu týkajícího se odkupu a rekonstrukce objektu.
Zastupitelstvem Ústeckého kraje byl dne 11.09.2017 vydán budoucí příslib pro poskytovatele ve znění:
Ústecký kraj zařadí po ukončení projektu z dotačního projektu ITI UChA do základní sítě
sociálních služeb Ústeckého kraje u poskytovatele Fokus Labe, z. ú., s okamžitou individuální kapacitou 
sociální služby Sociálně terapeutické dílny v Děčíně ve výši 1 uživatel a 9 uživatelů ve skupinové kapacitě, 
nebudou-li tomu bránit legislativní podmínky. Služba zařazená do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého 
kraje obdrží Pověření Ústeckého kraje č. … k zajištění dostupnosti poskytování sociálních služeb zařazených 
do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje.

V říjnu 2024 byli oba poskytovatelé telefonicky osloveni v souvislosti se zjištěním aktuálnosti záměru ve věci 
vydaného budoucího příslibu. Z telefonického rozhovoru vzešlo najevo, že z důvodu opuštění původních 
prostor v Hudečkově ul. 664/4, Děčín, bylo od záměru ustoupeno, a to oběma poskytovateli. Na základě 
informací byli oba poskytovatelé dne 07.10.2024 vyzváni datovou zprávou pod č.j. KUUK/143777/2024 k 
písemnému vyjádření o případném odstoupení od záměru, na který byl budoucí příslib vydán. Písemné 
vyjádření poskytovatele bylo na Krajský úřad Ústeckého kraje přijato dne 15.10.2024 pod č. j. 
KUUK/148747/2024 a je přílohou č. 1 předloženého materiálu. Poskytovatel se vyjádřil za oba původní 
partnery projektu (poskytovatele Cesta do Světa, pobočného spolku Slunečnice, z. ú., Fokus Labe z. ú.). 
Fakticky má odbor sociálních věcí ověřeno, že oba poskytovatelé jsou již v nových objektech.

Budoucí příslib poskytovatele Charita Litoměřice
Dne 28.04.2021 obdržel Ústecký kraj žádost o vydání budoucího příslibu na zařazení nové sociální služby 
Domovy se zvláštním režimem ‚(dále jen „DZR“) do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje, a to po 
ukončení výstavby nového objektu v Žalhosticích z výzvy 101 integrovaného operačního programu. Zařízení 
mělo být vystaveno v souladu s materiálně-technickými standardy v komunitním typu pro osoby se středí a 
vysokou mírou podpory.
Zastupitelstvo Ústeckého kraje vydalo budoucí příslib pro zařazení služby DRZ do Základní sítě sociálních 
služeb Ústeckého kraje dne 21.06.2021 pod č. usnesení 033/7Z/2021, jelikož záměr reagoval na postupné 
snižování kapacit Domova důchodců Milešov (ID 1353598) poskytovatele Centrum sociální pomoci 
Litoměřice, příspěvková organizace.
V říjnu 2024 byl poskytovatel telefonicky osloven v souvislosti se zjištěním aktuálnosti záměru ve věci 
vydaného budoucího příslibu. Z telefonického rozhovoru vzešlo najevo, že z důvodu nenalezení vhodného 
pozemku v obci Žalhostice, bylo od záměru ustoupeno. Na základě informací byl poskytovatel dne 
07.10.2024 vyzván datovou zprávou pod č. j. KUUK/143776/2024 k písemnému vyjádření o případném 
odstoupení od záměru, na který byl budoucí příslib vydán. Písemné vyjádření poskytovatele bylo na Krajský 
úřad Ústeckého kraje přijato dne 14.10.2024 pod č. j. KUUK/148284/2024 a je přílohou č. 2 předloženého 
materiálu.



Odbor sociálních věcí doporučuje zrušit přísliby Zastupitelstva Ústeckého kraje.

Zpracoval / konzultoval: Předkládá:

Ing. Petra Lafková, MPA,
Vedoucí odboru sociálních věcí PaedDr. Jiří Kulhánek (člen Rady ÚK)

Schvalovací cesta:

1 Ing. Petra Lafková (vedoucí odboru)   Ing. Petra Lafková 
26.11.2024

2 PaedDr. Jiří Kulhánek (člen Rady ÚK)   PaedDr. Jiří Kulhánek 
26.11.2024

Podpis zpracovatele:  Aneta Kraitlová


